



THE NEW ZEALAND GAZETTE

Published by Authority

WELLINGTON: THURSDAY, 24 MARCH 1983

CORRIGENDUM

*New Zealand Forest Service—Schedule of Contracts for Sale of
Wood of \$6,000 or More in Value*

In the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, 24 February 1983, No. 23, page 505, for "Glenbervie" read "Woodhill".

20

CORRIGENDUM

Customs Notice—Exchange Rates

NOTICE is hereby given that the exchange rate for Papua New Guinea appearing in my notice, dated 9 March 1983, and published in the *New Zealand Gazette*, No. 29, dated 10 March 1983, on page 697 is incorrect and should read as follows:

Papua New Guinea55 Kina

Dated at Wellington this 17th day of March 1983.

P. J. McKONE, Comptroller of Customs.

6

*The Rodney Agricultural Society Incorporated Change of Name to
Warkworth Agricultural and Pastoral Society Incorporated Order
1983 (Notice No. 2974, Ag. 55)*

DAVID BEATTIE, Governor-General

ORDER IN COUNCIL

At the Government Buildings at Wellington this 7th day of March 1983.

Present:

THE RIGHT HON. D. MACINTYRE PRESIDING IN COUNCIL

PURSUANT to section 4 of the Agricultural and Pastoral Societies Amendment Act 1912, His Excellency the Governor-General acting by and with the advice and consent of the Executive Council and upon receipt of a certified copy of a resolution requesting him to do so, passed at a general meeting of the Rodney Agricultural Society Incorporated, hereby changes the name of the Rodney Agricultural Society Incorporated to that of the style and title the Warkworth Agricultural and Pastoral Society Incorporated.

P. G. MILLEN, Clerk of the Executive Council.

8

*Amending an Order in Council Appointing Five Non-Elective
Members of the Hauraki Catchment Board*

DAVID BEATTIE, Governor-General

ORDER IN COUNCIL

At the Government Buildings at Wellington this 7th day of March 1983.

Present:

THE RIGHT HON. D. MACINTYRE PRESIDING IN COUNCIL

PURSUANT to the Soil Conservation and Rivers Control Act 1941, His Excellency the Governor-General, acting by and with the advice and consent of the Executive Council, hereby further amends the Order in Council dated the 3rd day of August 1949 and published in *Gazette* of 4th August 1949, Vol. II, page 1624, as